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SORULAR:

1)

2)

3)

Hesap verileri:

Yanda sematik sekli ve 7-s diyagrami gorilen
sogutma sistemi igin /nP-h diyagramim sematik
olarak ¢iziniz. (10 puan)

Duyulur 1s1 kazanc1 30 kW, gizli 1s1 kazanci 20 kW olan
bir laboratuvar igin yaz klimasi uygulamas: yapilacaktir.
Dis ortam kuru termometre sicakligi 36 °C, bagil nemi
%40°dir. I¢ ortam, 24 °C KT ve %50 bagil nem
sartlarinda tutulmak istenmektedir. Odaya verilecek
havanin yaris1 dis ortamdan, diger yarisi doniig
havasindan alinacaktir. Sogutucu serpantin cihaz ¢ig

nokta sicakligr 6 °C’dir. Menfez sicaklik farkinin ise 8 °C olmasi istenmektedir. Sogutucu serpantinden g¢ikan
hava bir miktar isitildiktan sonar odaya sevk edilecektir. Buna gore, ¢evrimi psikrometrik diyagramda

gostererek,

a) Odaya gonderilmesi gereken hava debisini hesaplayiniz.

b) Sogutucu serpantin by-pass oranni bulunuz.

¢) Sogutucu serpantin kapasitesini bulunuz.

d) Sogutucuda yogusan nem miktarini hesaplaymiz.
e) Isitici kapasitesini hesaplaymiz.

(10 puan)
(10 puan)
(10 puan)
(10 puan)
(10 puan)

Sekilde goriilen biiro igin camliardan, aydinlatma araglarindan, insanlardan ve verilen pencere detayina gore
infiltrasyon (s1zint1) havasi ile gelen duyulur ve gizli 1s1 kazanglarmi ayrt ayr1 hesaplaymiz. Dis hava sicakligt
35 °C, bagil nemi %60’dir. (R=0.9, H=1.4 alabilirsiniz.) Pencere i¢in toplam 1s1 gegirme katsayist 4.0 W/m?-K

almacaktir.

(30 puan)

NOT: itenmeyen 1s1 kazanci bilesenleri hesaplanmayacaktir, sadece istenen degerleri hesaplayiniz.

e Temmuz ay1, saat 16:00.

e Iceride ¢alisan kisi sayisi 6.

e Her biri 40 W’lik 12 adet floresan lamba
bulunmaktadir.
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4) Asapgida, sematik sekli verilen kanal sisteminde, dairesel kesitli kanal kullanilacaktir. Bes adet menfezin her
birindeki hava debisi 500 m’/h’dir. Buna gore kanal gaplarini belirleyerek, kritik devre igin es siirtiinme

ydntemine gore toplam basing kaybini hesaplaymmiz. (10 puan)
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Filtre = Sog. Serp. Fan

NOT: Filtre, sogutucu serpantin,%;/e menfezlerdeki

yerel basing kayiplarinin her biri 3 mmSS’dur.

Basartlar diliyorum ' Stre: 90 dakika
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